
Programul de calificare preliminară a începătorilor 

Programul de calificare preliminară a începătorilor ajută candidaţii la sistemul de calificare să-

şi dezvolte abilităţile profesionale şi pregătirea într-o meserie pentru a fi capabili să-şi 

găsească de lucru ca începători. 

Programele au o durată de până la 40 de săptămâni şi includ calificarea în şcoală a 

începătorilor la nivelul 1, norme relevante de protecţia muncii şi plasarea pe un loc de muncă 

timp de minim 8 săptămâni. Programele mai pot cuprinde calificarea pentru o meserie, 

pregătirea pentru angajare şi instruire academică. 

Nu se percep taxe pentru participarea într-un program de calificare preliminară. În plus, sunt 

incluse cheltuielile legate de manuale, echipamentul de protecţie şi scule.  

Cine poate participa ? 

Programul de calificare preliminară a începătorilor este destinat unei categorii largi de clienţi, 

incluzând: 

 absolvenţi de liceu  

 persoane care au abandonat şcoala  

 tineri şi adulţi neangajaţi sau angajaţi sub calificare 

 persoane eligibile / neeligibile pentru ajutorul de şomaj  

 aborigeni  

 imigranţi nou-veniţi în Canada 

Notă: Este posibil ca în cazul unor programe să se aplice anumite criterii de eligibilitate. 

Cum pot accesa Programul de calificare preliminară a începătorilor ? 

Programele de calificare preliminară sunt oferite de diferite organizaţii, de exemplu colegii, 

instituţii aprobate pentru calificarea începătorilor, agenţii comunitare, în diverse perioade 

distribuite pe tot parcursul anului. Persoanele interesate să participe la un Program de 

calificare preliminară a începătorilor se pot înscrie direct la organizaţiile care asigură 

calificarea. Pentru informaţii despre ofertele locale de programe, persoanele interesate pot lua 

legătura cu Ministerul. 

 

 



Pentru informaţii suplimentare 

Sunaţi la numerele de telefon gratuite Employment Ontario 1-800-387-5656 sau (416) 326-

5656 din Toronto pentru a obţine numărul de telefon şi locaţia biroului de calificare din zona 

dvs. 

 


